

去现场看学校如何落实—— “陪餐制”开始施行

据新华社北京4月1日电 由教育部、国家市场监督管理总局、国家卫健委共同发布的《学校食品安全与营养健康管理规定》1日起开始施行。其中要求,“中小学、幼儿园应当建立集中用餐陪餐制度,每餐均应当有学校相关负责人与学生共同用餐”“有条件的中小学、幼儿园应当建立家长陪餐制度”。

新规施行首日,各地落实情况如何?记者随机对上海、江苏、安徽一些中小学校进行了走访。

“你同桌今天没来吗?那我坐你旁边吧。”“陪餐制”施行的第一天,在上海世界外国语小学一年级3班教室里,该校副校长闵燕端着一份学生餐来到座位上,与孩子们同进午餐。

为落实规定要求,上海世界外国语小学结合上海市教委和徐汇区教育局的相关指导意见,确立了校领导、班主任、食堂管理员三级陪餐制度,即校领导全校轮流陪餐、班主任和任课老师班内轮流陪餐、食堂管理员开饭前试吃学生餐的规定。

与此同时,从4月1日起,该校陪餐校长和教师还利用就餐间隙,将学生们反馈的用餐建议记入记录表。学校所在的徐汇区教育局相关负责人介绍,如今,全区要求的中小学建立与食品安全相关的台账已有8本,除了陪餐台账之外,还包括仓储、运送货、例行检查等台账。

“本来吃的饭菜就和孩子们一样,陪餐也只是换个地方吃饭而已,还能增进和孩子们的沟通。”一年级3班班主任刘鑫说。当天班里轮到她陪餐,饭前她戴上口罩,给包括闵燕在内班里所有用餐人打汤。

在江苏南京,南师附中仙林学校校长朱永刚告诉记者,作为一所创办不久的新校,该校从2016年9月首批学生入学起,就坚持行政及教职工全员全程与孩子共同就餐。从2017年9月开始,该校还组织学生家长加入义工轮值,对学校的食品安全情况进行监督检查。

“学校每个教学周都会有一名家长轮值,每天由两三名家长全程参与监督,并

陪同就餐。这样家长就放心多了。”二年级一班学生家长胡静表示。

据南京市教育局相关负责人介绍,目前,南京市中小学已普遍实施“家长义工制”,成立膳食管理委员会,邀请家长志愿者走进食堂后厨全面参与验货、加工、分餐等环节,南京市教育局还在推广食堂信息化系统,将食堂管理情况和孩子用餐情况上网公示。“孩子们今天吃多少,多少钱,一目了然。”

在位于大别山腹地的安徽省金寨县,中午11点刚过,花石中心小学食堂就飘出了阵阵饭香。“今天中午的菜单是干张烧肉、韭菜炒鸡蛋、玉米炒火腿肠和西红柿蛋汤。”正在陪餐的该校校长汪文质介绍,花石中心小学服务五个行政村、1.3万人口,现有27名教师、361名学生,学生每天中午全部在学校就餐。“过去虽然我们教职工也都是和同学们在一个锅里吃饭,但没有形成固定制度,这次的规定是我们推进规范化管理的一个契机。”汪文质说。

四川凉山木里县森林火灾 造成30名扑火人员牺牲

新华社北京4月1日电 记者1日从应急管理部获悉,经全力搜救,四川凉山木里县森林火灾30名失联扑火人员已全部找到,27名森林消防队员和3名地方干部群众牺牲。四川省委省政府和应急管理部正全力指导开展火灾扑救、牺牲人员遗体辨认、家属慰问抚恤等工作。

海南热带雨林 国家公园管理局揭牌成立

据新华社海口4月1日电 1日上午,海南热带雨林国家公园管理局在海南省陵水黎族自治县吊罗山揭牌成立。总面积4400余平方公里,约占海南岛陆域面积的七分之一。

国家林业和草原局副局长李春良表示,海南热带雨林国家公园按照国家公园功能分区和定位,以强化保护和自然恢复为重点,对海南热带雨林实施整体保护和系统修复。

调查显示: 台湾上班族近六成“恐婚”

据新华社台北4月1日电 去年台湾新生儿人数和结婚对数纷纷创下近年来新低,引发社会对于人口老龄化和劳动力匮乏的担忧。台湾人力资源机构yes123求职网1日公布的一项调查结果显示,台湾上班族超过五成八“恐婚”,“没有小孩”的过半数没有生育计划。在可复选情况下,没有结婚计划的主要原因依序为“自认收入只能养活自己”“找不到理想、心仪对象,宁缺毋滥”“买不起房子”,以及“喜欢一个人自由自在的生活”“自认存款少,结婚基金不够”等。

影响→决定→行动!

深度影响吃货的嘴、玩家的腿、情侣的心

客户范围:

● 餐饮美食行业:

- (1) 餐厅、酒楼、美食街、西餐厅、快餐店、小吃店、冷饮店、茶艺馆、食堂、咖啡馆等;
- (2) 含住宿、娱乐的会议中心相关的业务、形象广告等;
- (3) 宾馆、酒店、饭店、度假村的餐饮及其它配套项目;
- (4) 西餐厅、酒楼自有的食品、饮料的推广等。

● 休闲娱乐行业:

- (1) 迪厅、卡拉OK歌厅、酒吧、歌舞厅、游艺厅等娱乐场所;
- (2) 会馆、康乐中心、俱乐部;
- (3) 健身俱乐部;
- (4) 运动场馆:包括网球场、高尔夫球场、游泳馆、保龄球馆、乒乓球馆、台球厅等;
- (5) 美容美发行业,主要包括美容院(以美容、美体为主营项目的服务机构,不含医疗美容机构)、发廊、形象设计中心、减肥中心的业务、形象广告等。

● 婚纱摄影行业:

照相馆、婚纱摄影楼、艺术摄影相关的业务、形象广告。

助您奋起直追! 祝您出类拔萃!

请联系珠海特区报、珠江晚报餐饮美食行业、休闲娱乐行业、婚纱摄影行业 **广告代理**

——**珠海市爱秀会展策划中心**

联系人: 于小姐 13322869822 13544920000

珠海特区报 珠江晚报

- 餐饮美食行业
- 休闲娱乐行业
- 婚纱摄影行业

